

Podle hlášení jednotlivých stanic SNB odvádějí již rolníci pře-
psané jim kontingenty obilí v mnohých obcích okresu Klatovy.

7./ Stížnosti obyvatelstva.

Stále se opakují stížnosti obyvatelstva na nedostatek textilií, prac-
ní obuvi, gumových obušků na kola a tuky.

8./ Kritika obyvatelstva.

Mezi zemědělci v obvodě VS SNB Kelílec je již pozorovatelná kritika,
že se na nich vyžaduje jen práce a plnění předepsaných dodávek, naproti
tomu oni, že nemohou nic koupit co potřebují, ať jsou to textilie, stroje,
či cokoliv jiného.

9./ Osídlování pohraničí.

Podle hlášení VS SNB Dešenice přijela 3/7 1948 Anděla [redacted] nar.
[redacted] ve Strážově okres Klatovy, dcera Emanuela [redacted], de Dešenice
k otci na dovolenou z Klatov, kde se domluvila se Zdenkou [redacted] z Pra-
hy a Miroslavem [redacted] rovněž z Prahy jsoucích na letním bytě u otce.
Anděly [redacted] Emanuela [redacted] že pojedou na slet do Prahy. Šetřením bylo
zjištěno, že do Prahy nepřišli a je podezření, že uprchli ilegálně do
Německa. Příklad byl hlášen Ostb. v Klatovech.

10./ Chování Němců.

Rakouský státní příslušník Maximilián [redacted], přidělený na zemědělské
práce mlynářů a rolníků Karlu Votavovi v Bezdečkově, podle hlášení SNB VS
Bezdečkov opustil svévolně své zaměstnání a 8/8 1948 spáchal zločin krá-
deže a uprchl patrně za hranice ČSR. Hlášeno Ostb. a oblastní úřadovně
kriminální v Klatovech.

Podle hlášení VS SNB Zelená Lhota vrátily se do svého dřívějšího
bytu v Hamrech okres Klatovy Němky Marie Tremlová se svojí dcerou Klá-
rou, které byly 25/6 1948 odsunuty do vnitrozemí a přiděleny na země-
dělské práce statkáři Chroustovi v Jindřichovicích okres Klatovy. Obě
se vrátily do Hamrů s vědomím statkáře Chrousta do zakázaného pásma v
blízkosti čsl. státních hranic a udaly, že jejich návrat vyjednal stat-
kář Chroust s ONV v Klatovech.

C.

1/ d/ Podle hlášení VS SNB Zelená Lhota byl dne 12/8 1948 kočím, rumun-
ským reemigrantu Štěpánu Linguláři 1 km uloupen, patřící ŠHPD v Ham-
rech. 18 letý Lingulár dopravoval Němku Marii a Kláru Tremlových na
samotu k Zadním Chalupám okres Klatovy. Lingulár byl pachatelem zraněn
a při stíhání pachatele útvarem SNB Hamry bylo v lese u samoty "Buchar"
vzdálen asi 2 km od čsl. státních hranic zadrženo 13 Němců z Bavorska,
kteří tam sbírali berůvky. Při zadržování pokusil se 32 letý Němec
Ludvík Brandl s Ottensell o útěk. Hlídkou útvaru SNB Hamry bylo použito
zbraní a Brandl na místě usmrcen. Zadrženi Němci byli VS SNB Zelená
Lhota odevzdáni téhož dne do vazby soudu v Klatovech pro ONV Klatovy.

Jako pachatel loupeže koně byl ještě téhož dne německou policií
zjištěn a zatčen Alois Geiger, nar. [redacted] 1924 v Dešenicích okres Klatovy,
 nyní bytem [redacted] okres Kötzing a kůň zabaven.

Uloupený kůň byl donesen mezi ONV v Klatovech a německými úřady
zadržán za oněch 13 Němců přistižených útvarem SNE u samoty "Buchar".

K rozkazu SNB ZV Praha čj. IIa 58 taj./47 z 29/5 1947.

1./ a/ Sena jsou v celém okrese sklizena, až na obvod VS SNB Zelená Lho-
ta a Železná Ruda. ŠHPD Nýrske má dosud v neobydlené obci Zadní Chalupy
neposekaného sena asi 150 - 180 fer. Sklizen sena v Zelené Lhotě a Že-
lezné Rudě se zdržela nepříznivým počasím.

Žnové práce v celém okrese jsou již takřka skončeny až Plánické a
pohraničí, kde jsou vyšší polohy. V nižších polohách jeť již větší část